
U KOJOJ MJERI VAM JE PRUŽENA PODRŠKA UREDA SSI POMOGLA DA SE USPJEŠNIJE NOSITE
SA SVOJIM PROBLEMIMA TIJEKOM STUDIRANJA?

KOLIKO STE ZADOVOLJNI PRUŽENOM
PODRŠKOM?

KOLIKO STE ZADOVOLJNI STRUČNIM
SURADNIKOM S KOJIM STE RADILI?

KOJOM OCJENOM BISTE OCIJENILI URED ZA
STUDENTE S INVALIDITETOM?
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14.3%KADA BISTE OPET TREBALI POMOĆ

ILI PODRŠKU TIJEKOM STUDIRANJA,
BISTE LI SE PONOVNO JAVILI U URED

ZA STUDENTE S INVALIDITETOM?
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KADA BI VAŠ PRIJATELJ/ICA TREBAO/LA STRUČNU POMOĆ ILI PODRŠKU, BISTE LI MU/JOJ
PREPORUČILI URED ZA STUDENTE S INVALIDITETOM?
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EVALUACIJA RADA UREDA ZA

STUDENTE S INVALIDITETOM

od strane studenata
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